

МАДОУ «Детский сад № 275»
г. Барнаул

Сказочная весна

Фотоотчёт

*Подготовила
Музыкальный руководитель
И. В. Луфференко*



Весна началась с главного праздника!

В день 8 марта солнце ярче светит!

В день 8 марта радуются дети!



Нарядная, красивая Сорока-белобока целый день летает, всё на свете знает!
Прилетела в гости к нам. Очень рада малышам!
Сорока сказку рассказала, как маленькие зверята в лесу потеряли своих мам...



Мы любим маме помогать! Платочки можем постирать!
Цветочки можем поливать, игрушки можем убирать!
А ещё танцевать!



Стихи про весну мы читали!
А потом весёлый Карлсон
прилетал, с нами поиграл,
на карусели покатал!



А самые маленькие детки с кубиками танцуют, на ложках для куклы Катюши играют!



Ребята старшей группы
сказку малышам
показали!



Благодарные зрители аплодисментами
проводжали артистов!
Очень им понравилась сказка про
зайца и лесных зверят!



Ребята подготовительной группы показали детям детского сада сказку куклами-марионетками.

Попросил дед бабулечку- красотулечку испечь колобок.

Но ей работать лень, потому что праздник- женский день. Пришлось самому за дело браться!
А Колобок, как в старой сказке, не долго сидел на окошке – путешествовать пустился. И всем, кого встречал по дороге, предлагал себя в качестве съедобного продукта.



Серьёзный Серый Волк предпочитает мясные деликатесы.
Зайчонку мама Зайчиха печёт вкусные пирожки с морковкой и с капустой,
медведю снится улей с мёдом, а Лиса - на диете!



Повстречалась Колобку, неизвестно почему, девочка в красной шапочке, которая, как обычно, шла через лес с корзинкой к бабушке. «Ну, раз тебя никто не съел, - пойдём бабушку с праздником поздравлять!» - говорит она Колобку.



Тут сказку пора нам кончать. Ведь сказки должны отдыхать!
Но, честное слово: мы встретимся снова, вам сказку покажем опять!

